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Referat fra styremøte tirsdag 29. september 2020 

 

 

Tid:  12.00 – 15.00 

Sted: PFI/Videomøte 

Tilstede:  Jon Anders Risvaag, Lisbeth Aune, Tord Mjøsund Talmo, Ann-Katrin 

Stensdotter (video), Erna Håland, Kristin Nørsett, Magnus Rom 

Jensen, Linda Vada (video), Robin Mjelle 

Forfall: Stein Runar Olsen 

               

Referent: Kristin Dæhli 

………………………………………………………………………………………… 

 

  

 

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Innkalling og dagsorden godkjent. 
 

2. Høring fra NOKUT vedr. forslag til endring i Forskrift om 
ansettelse og opprykk i undervisnings- og forskerstillinger,  
(Høringsinstans SESAM 02.10.2020) Drøfting 
 
Det bør stilles krav til undervisningsfaglig kompetanse til alle ved ansettelse i 
undervisningsstillinger. Det kvalitative innholdet i denne kompetansen bør være 
viktigere enn antall timer gjennomført kurs. 

 
Saken er for øvrig fortsatt under utredning og det er derfor vanskelig å se på 
deler av saken, før vi har oversikt over helheten. 

 
 
3. Høring på overordnet rom og funksjonsprogram for Ocean 

Space Laboratories 
 
Det er formulert et utkast til fellesuttalelse fra fagforeningene. Styret 
slutter seg til utkastet, med følgende presiseringer: 
 

• Det er grunn til å tro at dette prosjektet setter føringer for det store 
campusprosjektet. Vi bør derfor være mer grundig i oppfølgingen 
av kontorarbeidsplass-spørsmålene og fortsatt arbeide for større 
tilbud av cellekontorer, f.eks. ved bedre utnytting av 
vrimlearealene. Det er viktig å legge til rette for god 
brukermedvirkning under veis i prosjektet, knyttet til utforming av 
arealene og hvilke formål disse er tenkt å dekke. Det må også tas 
henyn til smittevernproblemstillinger. 

 
 

 
4. Forskertermin- konkretisering arbeidsgruppe og veien videre 
 

Jfr arbeidsprogrammet for 2020 og styresak 10. mars 2020. 
Retningslinjer for forskertermin er uklare og ulike ved NTNU og er ikke 



 

 

tilpasset situasjonen etter fusjonen. Styret nedsetter en arbeidsgruppe der 
målet er at styret skal arbeide for mest mulig like retningslinjer for 
forskningstermin ved NTNU. Det er også et mål å bevisstgjøre 
medlemmene om dette og vise rettigheter og plikter.  Likestillingsarbeid, 
karriereveier mv er aktuelle tema for å understøtte gode retningslinjer for 
forskningstermin. 
 
Tord MT, Kristin N, Anki S og en representant fra hhv Gjøvik og Ålesund 
starter opp arbeidet. Tord MT leder arbeidet.  

 
 
5. Kveldsundervisning – sak fortsetter – se vedlegg. I hvor stor 

grad erstatter store digitale forelesninger kveldsundervisning? 
 

Tord MT orienterte om status. Statistikken fra NTNU er uklar på flere 
punkt, bl.a. om det kun er fysiske forelesninger eller også digitale 
forelesninger (utenlandske studenter i tidsforskjøvede soner mv). Med 
større frekvens av digitale forelesninger, frigjøres det fysiske lokaler. 
Dette må vi regne med endrer seg når situajsonen går tilbake til normal 
drift igjen. 

 
 
 
6. Generell informasjon  

• Lønnsoppgjøret 2020: Kristin D orienterte om status 

• Ansettelsesprosess toppstillinger: Lisbeth A orienterte om status 

• OU-direktør Ida Munkeby trekker seg fra stillingen ila våren 2021 

• Forskningsetikkseminar gjennomført som web-seminar i dag. Jon 
Anders orienterte 

• LOSAM-seminar 28.09.20: Det arbeides med normering av 
undervisningstid ved HF. Dette er en krevende sak for våre 
LOSAM-representanter å følge opp i tiden framover.  

 
 

7. Eventuelt 
Ingen saker under eventuelt. 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

Neste styremøte: Onsdag 21.10. kl 12.00, PFI store møterom  


